起業家版インターンシップ「アントレプレナーチャレンジ」参加に関する同意書

私は、起業家版インターンシップ「アントレプレナーチャレンジ」参加にあたり、 次の事項について同意します。

- 1 利用申請書に記載した内容について、希望された「アントレプレナー」に情報提供することに同意します。
- 2 私は、次の各号に掲げる行為を行いません。
  - (1) インターンシップの趣旨、目的に沿わない活動
  - (2) アントレプレナー又はその他第三者に対する、宗教活動、政治活動及び選挙活動等を目的とした勧誘、斡旋行為
  - (3) アントレプレナー又はその他第三者の権利、利益を侵害する行為
  - (4) アントレプレナー又はその他第三者を差別もしくは誹謗中傷し、名誉もしく は信用を毀損する行為
  - (5) インターンシップ参加時に知り得た個人情報等について、本人の承諾なく、 第三者への提供または自身の活動に使用する行為
  - (6) 公序良俗、法令又は刑罰法規に違反する行為
  - (7) インターンシップ内容の無許可での録音・録画
  - (8) その他、市が不適切と判断する行為
  - ※ 上記行為があった場合は、参加を中断させていただく場合がありますので ご了承ください。

住	所				_

記入日: 年 月 日

(ふりがな)